ラフェスタがお届けするジェラートケーキで最高のクリスマスを過ごそう! **クリスマスジェラートケーキ予約開始**



株式会社 VISIT 東北の子会社で、宮城県丸森町の地域商社である株式会社 GM7(本社:宮城県丸森町、代表取締役 音羽幸保)が展開する本格イタリアンジェラート店「GELATERIA LA FESTA(ジェラテリアラフェスタ)」は、ホリデーシーズン向け「クリスマスジェラートケーキ」の予約販売を開始いたしました。

昨年に引き続き、クリスマスパーティーを華やかに盛り上げる「クリスマスジェラートケーキ」の予約販売を 11 月 18 日(木)から開始いたしました。

昨年に続き、今年も大人気ピスタチオジェラートをメインに仕上げ、宮城県産苺のソース・フランボワーズのジェラートの酸味をアクセントに、幅広い世代の方に楽しんでいただけるよう、味のバランスにこだわって開発いたしました。バターたっぷりクッキーのサクサク食感も楽しみながらご家族やご友人と素敵なクリスマスをお過ごしになってはいかがでしょうか。

これからも GM7 は、県南食材を生かしたスイーツ開発・販売を通じて地方を盛り上げる取り組みを継続してまいります。

■クリスマスジェラートケーキ商品概要

予約期間:11月18日(木)~12月12日(日)

受取期間:12月18日(土)~12月25日(土)

販売場所:三井アウトレットパーク仙台港「ITAGAKI」内(宮城県仙台市宮城野区中野 3-7-2)

価格:店頭受け取り3,000円(税込)/クール配送5,000円(税込)

サイズ: 4号(4~6人分)直径12センチ×高さ5センチ

特定原材料:乳、小麦、卵 営業時間:10:00~20:00

Information

U R L: https://www.lafesta.shop/view/item/00000000011

公式 HP: https://matsurigelato.com/itagaki/

公式 SNS: https://www.instagram.com/gelaterialafesta/

【ご参考】 企業概要

会 社 名:株式会社 GM7

所 在 地:宮城県伊具郡丸森町町西 22-2

設 立:2018年4月24日

代表 者:代表取締役社長 音羽 幸保

事業内容:地域商社事業、農業生産事業、観光推進事業

U R L: https://gm7.jp/